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Ata 455/2024

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024
Data/hora reunião: 12/03/2024 17:30:00

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
cinquenta e um minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, localizado na Alameda Tibiriçá, número
quatrocentos e vinte e dois, realizou-se a SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos
Vereadores LEILA APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores: DORIEDSON ANTONIO
DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, GILBERTO TADEU DE FREITAS, JOSÉ
CORREIA DA SILVA NETO, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, NILBER ROSEMBERG
LADEIA DE SOUZA, RICARDO MESSIAS BARBOSA, CICERO PEREIRA DOS SANTOS e
RUTH DE FREITAS CUNHA, sendo a presença dos vereadores computadas através do registro
eletrônico, assim como a ausência do Vereador MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS. Havendo
número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2 de 1987, sendo estes lidos pelo
Vereador Eliomar da Silva Oliveira. O Vereador Ricardo solicitou que fosse observado um minuto
de silêncio pelo falecimento do senhor Celso Eduardo de Freitas e da senhora Benedita
Viscaína. O Vereador Eliomar apresentou requerimento, assinado pela maioria dos vereadores,
solicitando a inclusão do PL nº 28/2024 na Ordem do Dia. Passou-se ao EXPEDIENTE: de
acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, as atas da 4ª e 5ª Reuniões Ordinárias de 2024
foram consideradas aprovadas com a ausência do Vereador Marco Antonio. Balancete – nº
003/2024 - referente ao mês de janeiro de 2024 – PMM; Projeto de Lei nº 026/2024 - Dispõe
sobre abertura de Crédito Adicional Especial - PMM; Projeto de Lei nº 028/2024 - Dispõe sobre a
denominação de BOULEVARD PARQUE LINEAR, neste município - PMM; Projeto de Lei nº
024/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua JOÃO AILTON ALVES a atual Rua Dois e de Rua
CANDIDO LOURENÇO o atual trecho 2 da Rua Sete, no Bairro Vila Machado - SENSEI
GILBERTO e Projeto de Lei nº 027/2024 - Institui o “Dia do Corredor de Rua” no Calendário
Oficial de Eventos de Mairiporã - NILBER. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do
regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma:
GILBERTO TADEU DE FREITAS —115; NIL DANTAS – 141,142 e 143; RENATO LUIS FONTES
CARDOSO – 144, 145 e 146; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – 147, 148 e 156;
ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA – 149, 150 e 160; RUTH DE FREITAS CUNHA – 151 e 152;
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – 154, 155 e 161 e FERNANDO RACHAS RIBEIRO
– 157, 158 e 159. Moção de Apelo nº 019/2024 - Pavimentar e canaletar as Ruas Nova York e
Kansas, no Jardim Sun Valley, Bairro Corumbá - PROFº RENATO; posta em discussão e
votação, foi aprovada com a ausência do Vereador Marco Antonio. Foram lidas as
correspondências recebidas: convite da Associação dos Municípios de Pequeno Porte do Estado
de São Paulo, para homenagem dos 35 anos da AMPPESP no dia 18 de março, às 15h, na
Alesp; comunicado do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza, quanto a sua filiação formal
junto ao MDB e comunicado do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, quanto a sua filiação formal
junto ao MDB. O Vereador Dori solicitou questão de ordem e perguntou sobre o fato de estar
desativado o campo “comentários” na transmissão desta reunião, pelo YouTube, ao que o
presidente respondeu que iria verificar. O presidente comunicou que estavam abertas as
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inscrições para o Uso da Palavra. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da
palavra os vereadores: ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA solicitou à Mesa oficiar o prefeito
municipal, no sentido de determinar a poda de árvores na Rua Nicolau Antonio Brilha, Centro,
visto que está atingindo a rede elétrica.; RENATO LUIS FONTES CARDOSO; GILBERTO
TADEU DE FREITAS; DORI FREITAS fez a leitura de um relatório, referente às prestações de
contas da Empresa Alpha e da Irmandade de São Bernardo do Campo onde constam possíveis
irregularidades e em seguida, informou que iria preparar um requerimento solicitando a
instalação de uma comissão especial de inquérito sobre o assunto; NILBER solicitou à Mesa
oficiar o prefeito municipal, no sentido de determinar a limpeza da viela da Rua Aparecido
Bueno, Vila Popular; RICARDO BARBOSA informou que na qualidade de presidente da
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, iria convocar um representante da Elektro para vir
à câmara municipal, responder a questionamentos dos vereadores; FERNANDO RACHAS
RIBEIRO solicitou à Mesa oficiar o prefeito municipal, no sentido de viabilizar serviço de patrol e
cascalho na Estrada dos Cardoso e NIL DANTAS que anteriormente solicitou ao vice-presidente
que conduzisse os trabalhos durante seu discurso. O presidente reassumiu. Não havendo mais
oradores para falar, foi observado um minuto de silêncio, conforme solicitado anteriormente.
Passou-se à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 028/2024 - Dispõe sobre a denominação de
BOULEVARD PARQUE LINEAR, neste município - PMM; posto em discussão e votação, foi
aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador Marco Antonio. Projeto de
Lei nº 005/2024 - Institui no Município de Mairiporã o Programa “Florescer - Além da Cicatriz”, de
incentivo a tatuadores na realização de atendimento de forma gratuita às mulheres que sofreram
trauma que resultaram em marcas e cicatrizes - RUTH; posto em discussão e votação, foi
aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador Marco Antonio.  Projeto de
Lei nº 011/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua CARLOS APPARECIDO RABELO DE
FREITAS a atual Rua Existente, localizada no Sítio Mossoró, Bairro Pirucaia - RUTH; posto em
discussão e votação, foi aprovado em primeira e única votação, com a ausência do Vereador
Marco Antonio. O presidente informou que estavam abertas as inscrições para o uso da palavra
na Explicação Pessoal. No tempo destinado à EXPLICAÇÃO PESSOAL usaram da palavra os
Veradores Ruth, Gilberto, Dori Freitas e Nando. Nada mais a ser tratado, o presidente convidou
a todos para a próxima reunião ordinária, no dia dezenove de março, no horário regimental, e
deu por encerrada a presente reunião, às dezenove horas e trinta e seis minutos. Da qual, para
constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a
qual vai devidamente assinada pelo presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO
RACHAS RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que
digitei, Daniela Leal Pisaneschi e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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